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Το Σύγχρονο Διαγνωστικό – Ερευνητικό και Θεραπευτικό κέντρο ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1991. εδρεύει στην Κηπούπολη με σκοπό να προσφέρει πλήρεις και υψηλής στάθμης ιατρικές υπηρεσίες. Έχει παράρτημα εγκατεστημένο και στην Πετρούπολη, και καλύπτει μία ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής όπου περιλαμβάνει, Πετρούπολη, Κηπούπολη, Παλατιανή, Ανθούπολη, Νέα Ζωή, Περιστέρι, Αιγάλεω, Ίλιον, τους Αγίους Αναργύρους. το Καματερό, το Μενίδι, τα Ανω Λίοσια, το Χαιδάρι, την Αγ Βαρβάρα, τη Νίκαια, τον Κορυδαλλό και άλλες. Γνωρίζοντας από την ίδρυση και μέχρι σήμερα μία συνεχή άνοδο, η ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. κατάφερε να δώσει στους κατοίκους της Δυτικής Αττικής ότι πιο σύγχρονο υπάρχει σε επιστημονικό, διαγνωστικό επίπεδο, με υψηλής τεχνολογίας εξοπλισμό, εφάμιλλο των ανάλογων διαγνωστικών κέντρων του εξωτερικού.


 


Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. είναι το πιο σύγχρονο διαγνωστικό κέντρο που λειτουργεί σήμερα στη Δυτική Αττική, και καλύπτει αποτελεσματικά και πλήρως, κάθε διαγνωστικό πρόβλημα των κατοίκων της.


 


Ο άρτιος και υπερσύγχρονος εργαστηριακός εξοπλισμός εξαιρετικά προηγμένης τεχνολογίας ο οποίος ανανεώνεται συνεχώς, επιτρέπει μαζί με την πολυετή πείρα των καταξιωμένων ιατρών μας και την άριστη κατάρτιση του προσωπικού, να καλύπτει όλες τις διαγνωστικές ανάγκες των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής. Τα αποτελέσματα των περισσοτέρων διαγνωστικών εξετάσεων, δίδονται αμέσως με διασφαλισμένη την ποιότητά τους. Τα ιατρικά τμήματα της ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ Α.Ε. καθώς και τα εργαστήριά της καλύπτουν χώρους 1000 τ.μ. και άνω και σε αυτά απασχολούνται 50 ιατροί και 40 άτομα εξειδικευμένο επιστημονικό και διοικητικό προσωπικό.


 


Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. δεσπόζει σήμερα στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Αττικής και δικαίως έχει μία έντονη κοινωνική παρουσία η οποία επιδοκιμάζεται ομόφωνα.


 


Η σημερινή διασπορά του πελατολογίου είναι πάρα πολύ μεγάλη, σε όλο το λεκανοπέδιο της Αττικής από Κηφισιά μέχρι και τον Πειραιά και σε ένα μεγάλο μέρος της επαρχίας και των νησιών μας.


 


Καταβάλουνε καθημερινή προσπάθεια για περαιτέρω βελτίωση και αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχει η ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. στον ευαίσθητο χώρο της υγείας και διαθέτουμε ασθενοφόρα για μεταφορά ασθενών σε 24ωρη βάση στο λεκανοπέδιο και σε ολόκληρη την Ελλάδα.


 


Επίσης παρέχει υπηρεσίες οργανωμένης κατ’ οίκον αιμοληψίας, και θεραπείας, ενώ είναι συμβεβλημένη με όλα τα ταμεία και το σύνολο των ιδιωτικών ασφαλιστικών οργανισμών.


 


Στους άμεσους στόχους της εταιρείας μας είναι η επέκταση της με Ιατρικά Κέντρα και σε άλλες περιοχές της ΑΤΤΙΚΗΣ.
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